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Hyvä lukija!
Voit tilata itsellesi lehden tai muuttaa
tilaustasi takasivulta löytyvällä lomak-
keella tai lähettämällä sähköpostia:
kymenlaaksonkl@sekl.fi tai
soittamalla/lähettämällä viestiä: 
p. 041 318 8427. Kouvolan Toiminta-

keskus Kohtaamispaikassa on saata-
vana lehteä paperisena. Jos haluat
tukea tämän lehden tekemistä, voit
antaa lahjoituksesi viitteellä 98106
lehden kustannuksiin. Seuraava lehti
ilmestyy toukokuun lopulla.

https://kykl.fi/
https://www.facebook.com/kymenlaaksonkl


Jumala on rakastanut maailmaa niin
paljon, että antoi ainoan Poikansa, jot-
tei yksikään, joka häneen uskoo, jou-
tuisi kadotukseen, vaan saisi iankaikki-
sen elämän. (Joh. 3:16) Miten ihanan
yksinkertainen evankeliumi onkaan.
Jeesus on tullut ihmiseksi, elänyt, kuol-
lut ja noussut kuolleista ja hänen täh-
tensä, Jumala antaa kaikki syntimme
anteeksi ja iankaikkisen elämän hänen
yhteydessään.
Elämässäni on ollut aikoja, jolloin tämä,
jo pyhäkoulussa opittu uskomme ydin,
on ollut helppo uskoa todeksi muiden
kohdalle. Mutta, kun olen ajatellut itse-
äni, on mieleeni saattanut jäänyt epäi-
lys: ”Minunkinko puolestani?” Riittääkö
Jumalan rakkaus minunkin kohdallani
edelleen? Enhän ole vastakääntynyt,
en siis voi väittää, etten olisi ehtinyt
marinoitumaan Jumalan tuntemisessa,
kyllähän minun pitäisi jo osata parem-
min. Pyhällä Hengellä on ollut aikaa
muuttaa minua enemmän Kristuksen
kaltaiseksi. Ehkä olenkin toivoton ta-
paus, kun minusta ei ole tämän pa-
rempaa tullut.
Mutta Jeesus sanoo: ”jottei yksikään”.
Juuri minua Jumala rakastaa. Juuri mi-
nun julkiset ja salaiset, kertaluontoiset
ja toistuvat, vähäpätöisiltä tuntuvat ja
häpeällisimmätkin synnit, Jeesus otti
omakseen, kärsi niiden rangaistuksen
eikä Jumala niitä enää muistele vaan
on antanut ne anteeksi. Uskonko tä-
män?

Minunkin
  puolestani

Epäilyksen aikoina vastaukseni on ollut
kuin Markuksen evankeliumissa tapaa-
mamme, lapsensa puolesta epätoivoi-
sen isän: ”Minä uskon, auta minua epä-
uskossani!” Tuota miestä Jeesus aut-
toi, ja on auttanut minuakin. Hän aut-
taa myös sinua, jos joskus painit sa-
manlaisten epäuskon tunteiden kanssa
kuin minä. 
Miten tuo apu on luokseni tullut? Mikä
on nostanut minut epäilyksen suosta?
Evankeliumin auringossa paistattelu!
Olen löytänyt opetuksen äärelle, jossa
julistetaan Jeesuksen tekoja minunkin
puolestani. Maailma on pullollaan ope-
tusta, jossa keskitytään siihen, mitä
minun pitäisi, mutta ei sellainen vah-
vista uskoamme. Se saattaa olla het-
kellisesti innostavaa, mutta jättää kuu-
lijansa yrittämisen oravanpyörään.
Opetus, jonka keskiössä ovat Jumalan
teot ihmisen hyväksi, on voimallista
vahvistamaan, virkistämään ja rauhoit-
tamaan sielun. Se on myös opetusta,
jonka kautta voimme saada voimaa
palvella lähimmäistämme. Evankeliu-
mihan on Jumalan voima.
Evankeliumi Jeesuksesta on kirjaimelli-
sesti hyvä uutinen. Se on hyvä uutinen,
joka kutsuu uskosta osatonta, mutta
myös meitä uskovia paistattelemaan
Jumalan rakkauden lämmössä ja va-
lossa.

Siunattua, lämmintä ja valoisaa tulevaa
pääsiäisen aikaa sinulle!

Laura Järvinen, aluekoordinaattori

Pääkirjoitus
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Menneitä tapahtumia
Marraskuun viimeisenä viikonloppuna
Tapio Puolimatka kävi luennoimassa
Kotkassa ja Haminassa otsikolla:
Jeesuksen merkitys tänään.

Luennot keräsivät hyvin väkeä
Haminan Simeon-saliin.

Ahkerat vapaaehtoiset järjestivät lähe-
tyksen joulumyyjäiset la 13.12. Kouvolan
Kohtaamispaikassa. Ennen myyjäisiä
“Kuka hän on?” -joulukuvaelmassa lau-
lut, raamatuntekstit ja seimen hahmot
johdattivat joulun sanoman äärelle.
Kokonaisuudesta vastasi musiikissa
ollut Tikvah ja kuvaelmassa nähtiin
Kouvolan kristilliset eläkeläiset

Joulumyyjäisissä oli myytävänä leivon-
naisia, käsitöitä ja arpoja. Lisäksi oli
kahvio ja kirppari. Myyjäiset tuottivat
1036,80€ Kia ja Markus Syrjätien työlle
Japanissa.

Myyjäisissä ja 29.11. pidetty kirppari
tuottivat KYKL:lle yhteensä 1303,50 €.

Myyjäiskuvat: Chandi Töyräs

Kuva: Vuokko Rämä



Olen Ritva Saari os. Pesonen, eläkeläi-
nen ja leski. Meitä sisaruksia on kaikki-
aan 7 ja minä olen keskimmäinen. Minä,
hiljainen Inksan (Inkeroisten) tyttö olen
kierrellyt Suomea ja monissa maissa ja
nyt päädyin tänne melkein lapsuuden
maisemiin Loviisasta, mieheni kuole-
man jälkeen. 
Milloin ja miten Jeesus kohtasi sinut?
Olen tullut uskoon Kymenlaakson
herätysten aikoihin. Nuortenleirejä pi-
dettiin Saaramaan leirisaaressa ja siellä
tein uskonratkaisun. Sisareni oli tullut
aikaisemmin uskoon ja hän veti sitten
minut siihen uskovien joukkoon. Nuor-
ten porukalla kierrettiin ympäri Ky-
menlaaksoa telttapäivillä, kotiseuroissa
ym. Se oli sitä ensirakkautta Jeesuk-
seen.
Mikä on sinun ensikosketuksesi
Kansanlähetykseen?
Ennen kuin Kansanlähetys syntyi, olin
mukana Nuorisolähetyksessä Kymen-
laaksossa. Siitä lähtien olen ollut mu-
kana Kansanlähetyksen  vapaaehtoi-
sena eri paikkakunnilla. Kansanlähetyk-
sessä olin työssä Uudenmaalla ja
Japanissa sekä Sudanissa. Välillä olin
tosin Haukivuoren seurakunnassa ja
Karmel-yhdistyksessä.

Piirihallitus
esittäytyy

Miksi olet mukana Kansanlähetyksen
toiminnassa?
Se on ollut alusta asti hengellinen koti-
ni. Lähetys tuli heti rakkaaksi uskoon-
tulon jälkeen, kun saimme olla mukana
lähettäjinä niille, jotka lähtivät lähetys-
työhön. Myös minun siskoni Kaija, lähti
ja sain olla hänen lähettäjärenkaassa.
Olen saanut kokea, että Jumala pitää
huolen, kun annamme omastamme
Hänen työhönsä. 

Mikä on toiveesi Kymenlaakson Kan-
sanlähetyksen tulevaisuudesta?
Minun mielestäni on tärkeää, että
teemme yhteistyötä toisten järjestöjen
kanssa. Rakastakaa toinen toistanne, ja
toinen toisenne kunnioittamisessa kil-
pailkaa keskenänne kehoittaa Raamat-
tu. Uusien ihmisten tavoittaminen ja
evankeliumin kertominen heille olisi
hyvin tärkeä.
Mikä on sinulle tärkeä raamatunkohta? 
Minulle yksi tärkeistä Raamatun koh-
dista on Psalmi 103: 1-3: Kiitä Herraa,
minun sieluni, ja kaikki, mitä minussa
on, hänen pyhää nimeänsä. Kiitä Her-
raa, minun sieluni, äläkä unhota, mitä
hyvää hän on sinulle tehnyt, hän, joka
antaa kaikki sinun syntisi anteeksi.

Kuka olet?

Haluaisitko toimia vapaaehtoisena työssämme?
Tehtäviä on monia. Messuissa: tekstien- ja esirukousten lukija,

soittaja, laulaja, kahvinkeittäjä. Myyjäisten tekijä, tilaisuuden juontaja,
nettisivujen päivittäjä, somen hoitaja, siivous tilaisuuksien jälkeen jne.

Ota yhteyttä: anne.heikkila@sekl.fi tai p. 041 318 8427

Kuka olet?
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to 26.3. klo 18 ISRAEL-ILTA
Puhuja: Tuija Valtanen ICEJ

Musiikki: Tikvah

Kouvolan Toimintakeskus
Kohtaamispaikka
Kouvolankatu 26 A

VIIKKOTOIMINTA
Shaar leivrit -piiri, nykyheprean alkeet
maanantaisin klo 18
Aamurukouspiiri tiistaisin klo 10
Ystävä paikalla keskiviikkoisin klo 13-
15
Heprea-raamattupiiri joka toinen
torstai klo 14 (parittomat viikot, 21.5.
asti)
Raamattupiiri torstaisin klo 17

MESSUT JA TAPAHTUMAT

HELMIKUU
su 22.2. klo 16 Kohtaamisen messu
Jeesus, kiusausten voittaja
S: Kristian Tienhaara, L: Kai Takkula

MAALISKUU
ma 2.3. Syksyn ohjelman suunnittelu
su 8.3. klo 15 raamattutunti: Mitä on
evankeliumi? Vesa Ollilainen, STI
klo 16 Kohtaamisen messu
Jeesus, Pahan vallan voittaja (KYKL)
S: Vesa Ollilainen, L: Timo Rämä
Su 15.3. klo 16 Kohtaamisen messu
Elämän leipä (KKP, SLEY) S: Lukas
Brenner
la 21.3. klo 9.30-11.30 Naisten
aamiainen Mistä voimaa arkeen? Mus.
Henna Nieminen. Hinta 13€. Ks. s. 7
su 22.3. klo 16 Kohtaamisen messu
Herran palvelijatar (KYKL)
S: Samuli Virtanen, L: Osmo Harjula

Toiminta Kouvolassa
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HUHTIKUU

Kaikissa Kohtaamisen messuissa
lapsille pyhäkoulu ja lopuksi
kahvitarjoilu.

la 28.3. klo 13-15 Pääsiäismyyjäiset
klo 13 Pääsiäistrilogia tekstein ja
lauluin. Ohjelman jälkeen myyjäiset
Katso s. 9

la 11.4. Sanan iltapäivä
Pelko Raamatussa Jarkko Haapanen 
   klo 13 Vanhan testamentin
     pelkureita
   klo 14.15 Jumalanpelko
   klo 15.15 kahvi
   klo 15.45 Jeesus kohtaa pelkäävän
su 12.4. klo 15 raamattuopetus
   Älä pelkää! Jarkko Haapanen
klo 16 Kohtaamisen messu
Ylösnousseen todistajia (KYKL)
S: Jarkko Haapanen, L: Kai Takkula

Su 19.4. klo 16 Kohtaamisen messu
Hyvä paimen (KKP, SRO) S & L: Timi
Korhonen
su 26.4. klo 16 Kohtaamisen messu
Jumalan kansan koti-ikävä (KYKL)
S: L: Kai Takkula

TOUKOKUU
su 10.5. klo 16 Kohtaamisen messu
Sydämen puhetta Jumalan kanssa
(KYKL), S: Pauli Heinola, L: 
Su 17.5. klo 16 Kohtaamisen messu
Pyhän Hengen odotus (KKP, SRO) S &
L: Timi Korhonen

su 24.5. klo 15 Lähetysiltapäivä
Kia ja Markus Syrjätie, Japani
klo 16 Kohtaamisen messu Pyhän
Hengen vuodattaminen (KYKL)
S: Markus Syrjätie, L: Kai Takkula



Haminan seurakunnan
  Simeon-Sali
  Pikkuympyräkatu 34 B

la 25.4. klo 13-17 Sanan iltapäivä
Santeri Marjokorpi, Uusi Tie -lehden
päätoimittaja
   klo 13 Onko Jumala todella sanonut?
   klo 14.15 Usko, toivo ja rakkaus
     median myllerryksissä
   klo 15.15 kahvi
   klo 15.45 Mitä on Jumalan pelko?
Musiikki: Onesimus

Järj. KYKL ja Haminan seurakunta

Toiminta Etelä-Kymenlaaksossa
Kotkan Luther-sali
    Kotkankatu 3

VIIKKOTOIMINTA
Raamattupiiri joka toinen tiistai klo 13
(parillisilla viikoilla). Vetäjänä Kari
Kasurinen. Yhteistyössä Kykl ja Sley
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Santeri Marjokorpi

SLEY:n MESSUT
    Kotkan Luther-sali
Kuukauden 2. sunnuntai klo 17
ILTAMESSU
Kuukauden 4. sunnuntai klo 17
RAAMATTUILTA JA EHTOOLLIS-
HARTAUS

Naisten aamiainen on tavoittavaa toimintaamme.
Kutsu ystäväsi ja voit vaikka maksaa aamiaisen ei-uskovalle tutullesi.

Hamina
Ke 25.3. klo 18 Kotiseurat Marjo-
Riitta ja Esko Kirillä, Hakapolku 6.
Puhumassa Markku Näkki, Kalevi
Komppa ja seurakunnan työntekijä.



Hengellisiä puheita kuunnellessani
törmäsin usein väitteeseen, että Raa-
matussa sanotaan ”älä pelkää” 365
kertaa. Asia jäi mietityttämään ja
päätin tarkistaa asian. En kuitenkaan
halunnut tehdä sitä millään netin ha-
kuohjelmalla, vaan päätin lukea Raa-
matun kannesta kanteen ja merkitä
ylös kaikki ne jakeet, joissa sanotaan
nuo sanat. Kun sain Raamatun läpi
luettua, en ollut löytänyt niin montaa
mainintaa. Paljon siellä kuitenkin oli,
ainakin yli sata kertaa löysin nuo sa-
nat. Lukiessani Raamattua tein kuiten-
kin toisenkin tärkeän havainnon. Ni-
mittäin sen, että Raamattu puhuu yli-
päätään paljon pelosta. Kenties eniten
käsitellään jumalanpelkoa.
Pelko on inhimillinen tunne siinä missä,
ilo, suru ja vihakin. Pelon positiivinen
puoli on se, että se suojelee meitä
vaaroilta. Pelko saa meidät välttämään
vaarallisia tilanteita ja voi täten pelas-
taa meidät monesta pulasta. Mutta
pelko voi myös väärällä tavalla rajoit-
taa elämäämme. Se voi estää meitä
tekemästä Jumalan tahdon mukaan.
Usein pelko ja usko taistelevat mie-
lessämme. Raamatun sivuilla esiintyy
paitsi sankareita, myös pelkureita.
Otan muutaman esimerkin. Aabraham
sanoi vaimoaan siskoksi, koska pelkäsi
henkensä puolesta. Monet israelilaiset
pelkäsivät mennä luvattuun maahan,
koska pelkäsivät isokokoisia vihollisia. 

Raa
mat

tu-

opet
us

Saul teki Jumalan tahtoa vastaan, kos-
ka pelkäsi menettävänsä sotajoukko-
jensa suosion.
En usko, että Raamatussa on turhaan
sanat ”älä pelkää”. Jumala tahtoo roh-
kaista tänäänkin pelkäävää ihmistä.
Markuksen evankeliumin viides luku
kertoo Jairos-nimisestä miehestä, joka
tuli Jeesuksen tykö hädissään. Hänen
kaksitoistavuotias tyttärensä oli vaka-
vasti sairaana. Jeesus lähti miehen
matkaan. Kesken matkanteon miehen
kotoa tuli palvelija, joka sanoi: ”Tyttä-
resi kuoli juuri, miksi enää vaivaat
opettajaa.” Isän elämä oli varmasti pa-
lasina kuultuaan nuo sanat. Mutta mitä
Jeesus sanoi: ”Älä pelkää, usko ainoas-
taan.” Jeesus meni miehen kotiin ja
herätti tyttären kuolleista. Isän ei tar-
vinnut pelätä, sillä Jumalan Poika oli
hänen kanssaan. Hyvä ystävä! Oli pel-
kosi aihe tänään mikä tahansa, Jeesus
tahtoo sanoa sinulle: ”Älä pelkää.”
Olkoon Herra kanssasi! 

Jarkko Haapanen, raamattulinjan
vastuuopettaja, Kansanlähetysopisto
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Tule kuulemaan aiheesta enemmän
 la-su 11.-12.4. Sanan iltapäivä 
  Kouvolassa   Pelko Raamatussa  
  Jarkko Haapanen 
  Katso tarkempi ohjelma s. 6.

Älä pelkää

Kuva: SEKL



Pääsiäismyyjäisten valmistelut:
Keskiviikkoisin klo 13 Kouvolan Kohtaamispaikassa (25.2. lähtien)
Tervetuloa ideoimaan ja valmistamaan yhdessä myytäviä tuotteita,
valmistelemaan arpajaisia jne. Pe 27.3. klo 13 laitamme myös tilan valmiiksi
myyjäisiä varten.

Arpavoittoja voi tuoda ke 18.3. mennessä Kohtaamispaikkaan keskiviikkoisin 
klo 13-15 tai jättää tilaisuuksissa yläkerran kaappeihin (kirjakaappien alapuo-
lella). Voitoiksi vain uutta/käyttämätöntä tavaraa!!

Myytäviä tuotteita voi tuoda myös suoraan myyjäisiin. Muistathan laittaa
valmistamiisi elintarvikkeisiin tuoteselosteen: valmistuspäivä sekä tuotteessa
käytetyt ainesosat. Merkitse myös selkeästi, jos tuote on laktoositon tai
gluteeniton. Voit myös hinnoitella tuotteet valmiiksi.

Myyjäisvalmisteluista voit olla yhteydessä sihteeri Anne Heikkilään.
Yhteystiedot löydät s. 2.
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Lähettimme koti- ja ulkomailla

permjakin kielellä otettiin käyttöön yh-
teispainos Psalmien, Sananlaskujen ja
Saarnaajan kirjoista. SAT-7:n ohjelmia
katsotiin YouTubessa 28 miljoonaa
kertaa ja katsojien kanssa käytiin 
87 000 keskustelua. Tansaniassa val-
mistui lokakuussa vuosikurssillinen
evankelistoja, pastoreita ja kirkkomuu-
sikoita, jotka lähtevät palvelemaan ku-
kin omilla paikkakunnillaan. Itä-Euroo-
passa on kylvetty uskon siemeniä äi-
deille ja lapsille auttamistyön kautta.
Yllä on muutama esimerkki siitä, miten
evankeliumi menee eteenpäin niillä
työalueilla, joita olen saanut vastuulle-
ni. Se on vain pieni osa siitä työstä mi-
tä Kansanlähetys tekee yhdessä yh-
teistyökumppaniemme kanssa. Miten
valtava etuoikeus, että Jumala kutsuu
meitä mukaan työhönsä joka puolella
maailmaa!
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Sanna Suutari 
Etiopiassa on aloi-
tettu käännöstyö
vähintään yhden
Raamatun kirjan
osalta kaikille sen yli
80 kielestä.  Komi-Kuva: Sanna Myllärinen

Markus Aitamäki
Tänä vuonna tulee ku-
luneeksi 30 vuotta en-
simmäisestä Venäjän
matkastani. Tuolloin
vuonna 1996 osallis-
tuin Joutjärven seura-
kunnan nuorten aktio-Kuva Philippe Gueissaz

matkaan Aunukseen. Muistan, että
hieman vastentahtoisesti lähdin tuolle
matkalle. Viikko Venäjällä Aunuksessa 

ei kuulostanut nuoren miehen korvaan
mitenkään houkuttelevalta. Tuo matka
kuitenkin mullisti elämäni. Sen seu-
rauksena syttyi lähetyskipinä sydä-
messäni. Venäjä alkoi kiehtomaan ja
ennen kaikkea evankeliumin vieminen
maahan, jossa sen julistaminen oli
ollut kiellettyä useamman vuosikym-
menen. Tuon matkan jälkeen tein va-
paaehtoisena useamman matkan Ve-
näjän Karjalaan. Vasta vuonna 2013
lähetyskutsu konkretisoitui, kun mei-
dät lähetettiin perheenä Siperiaan.
Palvelimme Siperiassa Novosibirskin ja
Omskin seurakuntia seitsemän vuotta.
Palattuamme Suomeen 2020, olen
jatkanut matkoja tähän päivään asti.

Kuva: M
arkus Syrjätie

Kia ja Markus Syrjätie
Alkuvuotemme on kuulunut poikkeuk-
sellisen paljon tulevaisuuden suunnit-
telua. Tulemme lyhyelle (3kk) koti-
maanjaksolle huhtikuun puolivälistä ja
olemme alkaneet hahmotella vierailu-
aikataulua ehtiäksemme tulla tapaa-
maan mahdollisimman monia lähettä-
jiämme ympäri Suomen ja Ruotsin.
Olemme näistä asioista myös erikseen
yhteydessä lähettäviin seurakuntiin ja
KL-piireihin. Lisäksi etsimme uutta
asuntoa. Muuttaessamme Japaniin vii-
si vuotta sitten olimme nelihenkinen
perhe. Nyt kun vanhimmat ovat



syksystä aloittamassa 1. ja 3. luokan
englanninkielisessä koulussa eri
kaupungin osassa, olisi ajankohtaista
päästä lähemmäs uutta kou lua ja
saada samalla muutama neliö lisää
asuintilaa tup laantuneelle
lapsijoukolle. Rukoilemme, että Jumala
avaa ja sulkee oikeat ovet! 
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Lähi-idän lähettiemme Mikon ja Miian ja muiden lähettien uutiskirjeitä
voit tilata nettisivuilta kansanlahetys.fi. Tai voit laittaa pyynnön:

kymenlaaksonkl@sekl.fi tai soita 041 318 8427.
Kirjeet voi saada paperisena postissa tai sähköpostilla.

että opistollamme. Opiskelijoita on ol-
lut eniten viimeiseen seitsemään vuo-
teen. Tästä on seurannut myös se, et-
tä taloudellinen tilanne on kehittynyt
kuluneena vuonna hyvin. Tämä auttaa
meitä varautumaan edessä oleviin ta-
loudellisiin haasteisiin, joita seuraa sii-
tä, että moni seurakunta ei enää halua
tukea lähetystyötämme, koska pitäy-
dymme apostoliseen virkakäsitykseen
ja Jumalan tahdon mukaiseen avioliit-
tokäsitykseen.
Jumalaan turvautuessa saamme kui-
tenkin katsoa rohkeasti myös tulevaan
vuoteen. Tähän meitä rohkaisee myös
uusi strategiamme, jonka myötä pa-
laamme alkuperäiseen missioomme
Evankelioikaa kansa evankelioimaan
kansoja. Kansanlähetyksessä täh-
täämme siihen, että ihmiset kohtaisi-
vat Jeesuksen, löytäisivät hengellisen
kodin ja pääsisivät perille taivaan
kotiin.
Kiitos kun olet ollut työssä mukana tä-
näkin vuonna. Jatketaan yhteistä pon-
nistelua evankeliumin eteenpäin me-
nemiseksi myös ensi vuonna. Olen itse
tammi-helmikuun poissa töistä. Pyrki-
mys on kirjoittaa väitöskirjaani, joka on
edelleen kesken. Rukoile minulle tä-
hänkin ponnistukseen voimia ja vii-
sautta.

jamme Emil kertoi koskettavasti oman
todistuksensa. Koen, että hän on jo ol-
lut suureksi rohkaisuksi ainakin seura-
kuntamme kuopukselle, Helikselle.
Meillä oli kolmestaan siunattu tutustu-
misilta viime keskiviikkona. Sunnuntai-
na puolestaan istuimme iltaa Heliksen
ja Tormin luona. Poikaystävä Tormi on
ilmoittautunut kevään iltarippikouluun.
Rukoillaan yhdessä Jumalan siunausta
nuorten ystävyydelle ja että Jumala
johtaisi Emilin kautta Lasnamäen seu-
rakuntaan muitakin nuoria. Haaste on
kyllä vähän kuin neulan etsimistä hei-
näsuovasta, mutta tuloksista vastaakin
kaikkivaltias Jumala – Hän näkee ja
tietää, ketkä Lasnamäen 118 000 asuk-
kaasta kaipaavat elämäänsä valoa, toi-
voa ja kestävää perustaa! 

Kirsti Malmi
Äsken palasimme sa-
maa reittiä kotiin yh-
teysillasta, jossa reilu
viikko sitten Viroon
saapunut harjoitteli-
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Kuva Philippe Gueissaz

Daniel Nummela
Kansanlähetyksen työtä
on siunattu kuluneena
vuonna monin tavoin.
Keskustoimiston toi-
minta on ollut vireää
sekä tapahtumissa

 

Kia ja Markus Syrjätie Kouvolan
Kohtaamispaikassa su 24.5. 
  klo 15 Lähetysiltapäivä
  klo 16 Kohtaamisen messu 
    Saarna: Markus Syrjätie

https://kansanlahetys.fi/suuressa-mukana/lahetystyo/lahetystyontekijat/


Rohkaisu
vuosien takaa

Sain joulukuussa yllättävän sähköpos-
tin ystävältäni Mailis Janatuiselta. Hän
on monien tuntema lähetystyöntekijä
ja kirjailija. Mailis oli juuri palannut Ja-
panista ja kertoi minulle terveisiä mi-
nullekin rakkaasta maasta. Olenhan
ollut siellä lähetystyössä edesmen-
neen mieheni Sepon kanssa noin 20
vuotta. 
Mailis oli kierrellyt Japanissa paikka-
kunnilla, joissa oli ollut työssä. Erään
kerran hänen viereensä kirkossa istui
naishenkilö, nimeltään Nishida. Hän
sanoi tunteneensa meidät, Vänskät.
”Hän rupesi heti puhumaan teistä, mi-
ten asuitte naapurissa ja Inkeri ja hä-
nen tyttönsä leikkivät yhdessä. Sinä
kuulemma pidit kaikenlaisia kokouksia.
Nishida-sanin mielestä osittain niiden
vaikutusta on, että nyt siinä Otsun
kaupunginosassa on aika monta kris-
tittyä.” Näin Mailis kirjoitti. 
Kun luin tämän, tulin hyvin iloiseksi.
Minun täytyi pinnistellä muistiani, ke-
nestä oikein oli kyse. Mutta sitäkin
enemmän olin hyvin ihmeissäni Juma-
lan salatusta työstä. Me emme näe
useinkaan hengellisessä työssä tulok-
sia, mutta Jumala toimii silti. Hän kuu-
lee rukoukset, hän tekee työtään ih-
misten sydämissä, joille olemme ker-
toneet evankeliumin Jeesuksesta.
Tämä oli todellakin rohkaisu Jumalalta. 

Roh
kais

u

Hän muistutti minua Jesajan kirjan sa-
nasta: ”Niin kuin sade ja lumi tulevat
taivaasta eivätkä sinne palaa vaan
kastelevat maan, joka hedelmöityy ja
versoo ja antaa kylväjälle siemenen ja
nälkäiselle leivän, niin käy myös sanan,
joka minun suustani lähtee: se ei tyh-
jänä palaa vaan täyttää tehtävän, jon-
ka minä sille annan, ja saa menesty-
mään kaiken, mitä varten sen lähetän.”
(Jes. 55:10-11)
Raamattu on täynnä rohkaisun sanoja.
Jumala ei paina meitä alas, vaan nos-
taa. Hän ei moiti meitä, vaan tukee.
Paavali kirjoittaa: ”Olkaa siis vahvoja ja
järkähtämättömiä, rakkaat veljeni, ja
tehkää aina innokkaasti Herran työtä.
Tietäkää, ettei Herra anna teidän työn-
ne mennä hukkaan.” (1. Kor. 15:58)
Hieno kannustuspuhe! 
Voimme tuntea kristittyjä, jotka osaa-
vat tukea toisia erityisesti, sillä heillä
on rohkaisun armolahja. Kaikkia meitä
koskee kuitenkin sana: ”Rohkaiskaa ja
vahvistakaa siis toinen toistanne, ja
niinhän te teettekin.” (1. Tess. 5:11)
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Vuokko Vänskä
entinen Japanin lähetti,

kirkolliskokouksen ja
kirkkohallituksen jäsen

Kuva: V
uokko V

änskän arkisto



“Mooseksen appi”
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Jerusalem, yhtenäinen kaupunki
Raamattu (KR38) Psalmi 122:3; ”Sinä
Jerusalem, rakennettu kaupungiksi,
johon kokoonnutaan yhteen.” Alkupe-
räinen heprealainen teksti kuuluu näin:
”Sinä, Jerusalem, olet rakennettu
kaupungiksi, joka on täysin yhtenäi-
nen” (liitetty itsensä kanssa yhteen,
Raamattu kansalle käännös). 
Tilanne Gazassa on rauhoittunut ja toi-
vottavasti Hamas saadaan riisuttua
aseista. Tämä projekti tulee todennä-
köisesti olemaan vaikea, tuskin Hamas
tähän suostuu muuten kuin pakotta-
malla. Todennäköisesti seuraava suuri
”vääntö” pakanakansojen (YK) ja
Israelin välillä liittyy Jerusalemiin, onko
Jerusalem jaettavissa kahteen osaan?
Itä-Jerusalem olisi ns. Palestiinalaisval-
tion pääkaupunki ja Länsi-Jerusalem
Israelin pääkaupunki, eli Jerusalem
jaettaisiin kahteen osaan. Psalmin
122:3 mukaan Jerusalem on täysin
yhtenäinen kaupunki eli siis Jerusa-
lem ei ole jaettavissa. Israelin äärioi-
keisto suunnittelee Länsirannan liittä-
mistä Israelin suvereniteettiin. Tämä

hanke ”loukkaa” varapresidentti J.D.
Vancea henkilökohtaisesti ja se on
hänen mielestään typerä hanke. Presi-
dentti Trump toteaa samasta aiheesta
näin : ”Sitä ei tapahdu, koska annoin
sanani arabimaille" (HS. 23.10.2025).
On hyväksi lukea Raamatusta, minkä
lupauksen Israelin Jumala antoi aikojen
alussa Aabrahamille. Psalmi 2:1; “Miksi
kansat kohisevat ja kansakunnat
turhia ajattelevat?” Pakanakansojen
(YK) jalo taito on ajatella turhia ja ko-
hista turhia, kuten näiden herrojen
mielipiteet. On mielenkiintoista seura-
ta, miten Raamatun lupaukset toteutu-
vat Israelin maassa tulevina vuosina.

Ajankohtaiset Israel-uutiset
netti-sivuillamme.

https://kykl.fi/lue-katsele-kuuntele/israel-uutiset/


Kansanlähetyksen työ Kymenlaaksossa ja koko Suomessa
Kevään toiminta ja tulevan syksyn suunnittelu
Uusi toimintamuotomme Naisten aamiainen maaliskuussa. Että uskovat
uskaltautuisivat kutsumaan mukaan myös ei-uskovia tuttujaan.
Toivomus tavoittaa nuoria, nuoria aikuisia ja maahanmuuttajia työssämme
Viisautta yhdistyksen talouden hoitamiseen
Toimitilojen taloyhtiölle viisautta päätöksiin
Piirimme lähetystyöntekijät ja heidän perheensä
Lähi-idän lähettien viisumin saaminen ja kentälle palaaminen
Inkerin kirkon seurakunnille voimia tärkeään tavoittavaan työhön
Kirsti Malmin alkanut viimeinen työkausi Virossa
Markus Aitamäen kevään matkat
Johdatusta Syrjäteiden kevään isoihin päätöksiin ja elämänmuutoksiin sekä
alkavaan kotimaanjaksoon
Herätystä Japaniin
Evankeliumin leviäminen Suomessa ja maailmalla
Viisautta valtioiden päättäjille erityisesti konfliktien ratkaisemisessa
Oikeudenmukainen rauha Israeliin ja Ukrainaan

Rukoilemme yhdessä
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Uusista jäsenistämme
Uskollisista tukijoistamme ja vapaaehtoisistamme
Mahdollisuudestamme vielä tehdä työtä kirkossamme
Markus Aitamäen viisumista ja mahdollisuudesta viedä evankeliumia
Venäjälle
Jumalan huolenpidosta yhdistyksessämme ja meidän elämässämme: 

       “Joka aamu on armo uus!”
Sisarjärjestöistämme ja yhteistyöstä heidän kanssaan
Rauhoittuneesta tilanteesta Lähi-idässä
Jumalan johdatuksesta ja hyvästä tahdosta meitä kaikkia kohtaan!

Kansanlähetyksen RUKOUSKALENTERI
löytyy Kansanlähetyksen nettisivuilta täältä.

Rukousaiheita:

Kiitos!

Aamen

Ravitse meitä armollasi joka aamu, niin voimme iloita elämämme päivistä.
Anna palvelijoittesi nähdä suuret tekosi, anna lastemme nähdä kunniasi loisto.

Herra, meidän Jumalamme, ole lempeä meille, anna töillemme menestys,
siunaa kättemme työt. Ps. 90:14, 16-17

https://kansanlahetys.fi/kansanlahetyksen-rukouskalenteri-saatavilla-netissa/


Kymenlaakson Kansanlähetyksen
kautta voit olla suuressa mukana Ju-
malan valtakunnan työssä. Helpoin ta-
pa tukea työtä on säännöllinen lahjoit-
taminen. Voit tehdä pankissa tai verk-
kopankissa kuukausittaisen lahjoituk-

Ole Sinäkin suuressa mukana!
sen ja kohdentaa lahjasi haluamaasi
työhön käyttämällä oikeaa viitenume-
roa. Tarkistathan, ettet käytä vanhoja
viitenumeroita! Voit myös antaa
vapaaehtoisen maksun tästä lehdes-
tä kulujen kattamiseksi: viite 98106

__________________________________________________

Jumala lahjasi siunatkoon!

Tilaisuuksissamme kolehdin voi
lahjoittaa nyt helposti

MobilePaylla numeroon:  28606
Tähän numeroon voit tehdä myös 
muulloin lahjoituksen piirin työlle.

Pankkitili:
OP Kaakkois-Suomi
FI59 5750 0140 1569 03
OKOYFIHH

Kotimaantyön viitenumerot
98083  Piirin työ (yleinen)
98106   Yhdessä-lehden tuki
98135   Vuokratuki (Kouvola)
22554   Daniel Nummela
              Kansanlähetyksen lähetys-
              johtaja
3007    Kirja-/kortti- yms. maksut

Lähetystyön viitenumerot
20064  Markus Aitamäki, Venäjä
22208   Kirsti Malmi, Viro
24057   Sanna Suutari, Ryttylä
(ulkomaantyön aluekoordinaattori)
21542    Kia ja Markus Syrjätie, Japani
21584    Mikko ja Miia, Lähi-itä

Poliisihallituksen myöntämä toistaiseksi
voimassaoleva rahankeräyslupa
RA/2020/1393.

Kiitos tuestasi työllemme!

Pankit ovat ottaneet käyttöön
maksun saajan tarkistuspalvelun.  
Nettipankki saattaa ilmoittaa, että
saajan tilinumero ei täsmää syö-
tettyyn nimeen. Se ei kuitenkaan
estä maksamista. Oikeat muodot:

Kymenlaakson Evankelis-
luterilainen Kansanlähetys Ry

Kymenlaakson ev.lut.Kansanläh.



Tilaan itselleni maksutta ilmestyvän
Yhdessä-lehden paperisena

Tilaan Yhdessä-lehden sähköpostiini

Perun Yhdessä-lehden tilaukseni

Haluan muuttaa paperisen lehden
tilaukseni sähköpostiini tulevaksi

Haluan muuttaa sähköpostiini 
tulevan Yhdessä-lehden paperiseksi

__________________________________________________

Toimintakeskus Kohtaamispaikka

Pikku-Annelin puodissa
myytävänä

kristillisiä kirjoja, kortteja
ja adresseja

tilaisuuksien yhteydessä ja
keskiviikkoisin klo 13-15

Nimi ja osoite:

Sähköpostiosoite:

Palauta tämä kortti työntekijälle tai postitse: 
Kymenlaakson Kansanlähetys, Kouvolankatu 26 A, 45100 KOUVOLA
Voit tehdä tilauksen tai sen muutoksen myös sähköpostiin:
kymenlaaksonkl@sekl.fi

Henkilötiedot tallennetaan Suomen Ev.lut. Kansanlähetyksen, piirijärjestöjen, Uuden Tien ja Kansanlähetysopiston
yhteisrekisteriin. Tietoja käytetään tietosuoja-asetusten mukaisesti velvoitteiden hoitoon, toiminnasta tiedotta-
miseen, markkinointiin ja yhteydenpitoon. Yhteydenotot:  rekisteri@sekl.fi
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Myös kristillisiääitienpäivä-, rippi-ja lakkiaisjuhla-kortteja


